

П.10 Опис істотних передбачуваних факторів ризику, що можуть вплинути на операції та результати діяльності комунального підприємства, та заходи щодо управління такими ризиками

Рішенням позачергової сесії Херсонської міської ради VIII скликання №2302 від 23.01.2020 було створено Комунальне підприємство (далі КП) «Екополіс» Херсонської міської ради.

Метою створення та діяльності вказаного підприємства є надання послуг і виконання робіт у сфері поводження з твердими побутовими відходами та експлуатація міського сміттєзвалища (полігона), що знаходиться на земельній ділянці у м.Херсон по вул.Ракетній.

З моменту реєстрації підприємство не має можливості для початку основної статутної діяльності та виконання мети діяльності, тому що не вирішеними є наступні питання:

- Підприємство не визначене відповідними органами Засновника виконавцем послуг з захоронення ТПВ, який здійснює експлуатацію міського сміттєзвалища (полігона), що знаходиться на земельній ділянці у м.Херсон по вул.Ракетній.
- Засновником не проведено наповнення статутного капіталу Комунального підприємства «Екополіс» Херсонської міської ради майном, яке складає об'єкти інфраструктури сміттєзвалища, які перебувають на балансі управління комунального майна та стосуються роботи міського полігона у м.Херсон по вул.Ракетній.
- У зв'язку з прийняттям рішення виконавчого комітету міської ради від 30.06.2020 № 218 «Про встановлення тарифу на послуги з поводження з побутовими відходами (захоронення побутових відходів)» (далі – Рішення №218) з прив'язкою введення в дію прийнятого тарифу до дати визначення на конкурсних засадах виконавця послуг з поводження з побутовими відходами (перевізника), робота комунального підприємства з моменту заснування та по сьогоднішній день у частині виконання покладених на нього основних! статутних обов'язків у сфері поводження з побутовими відходами не можлива, тому що тариф не введено в дію. Для вирішення зазначеної проблемної ситуації, що склалася, та налагодження сталої роботи Підприємства, потрібно внести зміни до Рішення №218.

Для забезпечення виконання статутної діяльності ми неодноразово зверталися до управління комунальної власності Херсонської міської ради, Департаменту ЖКГ Херсонської міської ради, до заступників міського голови та інші структури міськради м.Херсона з відповідними пропозиціями щодо вирішення питань, які стоять на заваді початку роботи.

Директор

Заступник директора  
з економіки та фінансів

Собчук С.С.

Дейнега О.О.